

金泰王朝隆重迎接援鄂医疗队队员回小区

# 免收5年物业费 液晶电视送到家



□记者 李国阁 文/图

本报讯 “你们在疫情最严重的时候，‘逆行’武汉，白衣执甲，无私无畏，你们是金泰王朝小区全体业主的优秀代表，是金泰王朝小区业主的骄傲，是大家心目中的英雄，是我们永远学习的模范。”4月14日，金泰王朝小区为迎接该小区的我市援鄂医疗队队员解除隔离回家而举行了隆重的欢迎仪式，副总经理曹威代表广大业主说出了心里话。

当天的金泰王朝小区干净整洁，处处洋溢着节日喜庆气氛。小区内植被葳蕤，路面一尘不染，当日一大早，几十名物业人员各司其职，在忙碌着欢迎仪式的准备工作。据了解，该小区共有4名援鄂医疗队队员，分别是段传功、李慧、孙慧慧、石凯丽。由于石凯丽隔离期未到，当日只有段传功等3名队员解除隔离回到小区。很快，数百米的大红地毯从小区大门，一直铺到段传功等4名队员所在楼栋的单元入户门前。小区门前鼓乐阵阵，工

作人员和业主自发组成欢迎队伍，大家手挥国旗列队等候，小区大门外成了欢乐的海洋。

10时许，段传功、李慧、孙慧慧回到小区，石凯丽的亲属也随后到来。金泰王朝销售经理胡芳芳带领工作人员向他们献花，并引领他们到售楼部休息。段传功等队员于2月21日离开周口奔赴武汉抗疫最前线，3月30日凯旋，之后在周口迎宾馆隔离休整，已有50多天没和家人团聚。看到隆重的场面及欢迎的人群，段传功等队员既高

兴又激动。

“我心中全是骄傲和自豪，因为金泰王朝小区有4名援鄂医疗队队员。为了表达对你们的崇敬之情，金泰王朝项目决定免收你们5年物业费，送每人一台高档液晶电视，并授予‘优秀之家’荣誉称号。”曹威心情激动地说。

欢迎仪式简短而热烈。仪式结束后，金泰王朝工作人员把液晶电视分别送到4名援鄂医疗队队员家中。

广告

# 百万让利 钜惠有期

## 斯柯达带您玩转“云车展”




**“云车展”专属礼遇**

**“云车展”特权**

即日起在经销商处购买门票  
并在4.18活动当天下订  
可额外享千元车展季专属礼遇

**获保养无忧**

凡车展季购全系车型售后保养包  
额外享PM2.5空调滤芯5折优惠

**享五年双保**

凡车展季购柯迪亚克家族及速派  
额外享5年10次免费保养  
及5年14万公里延长保修5折优惠

**管家式服务**

①经销商提供车展季上门取送车保养服务  
②经销商提供车展季上门试驾服务



ŠKODA  
Prince 1895

大华中  
—创造惊喜无限—

**周口锐达汽车销售服务有限公司** 地址：周口市太昊路与中州大道交会处向东200米路南  
销售热线：0394-8361777 服务热线：0394-8370666